
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Comissão de Educação, Saúde e Cultura

ATA DA 3a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,
SAÚDE E CULTURA, NA 4a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA,
REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2014.

Ao segundo dia do mês de abril de dois mil e quatorze, às catorze horas e quarenta e
três minutos, na Sala de Reunião das Comissões da Câmara Legislativa do Distrito
Federal, reuniu-se a Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Presentes os(as)
Deputados(as) Liliane Roriz, Arlete Sampaio (suplente do Deputado Evandro Garla),
Benedito Domingos, Alíro Neto e Wellington Luiz. A Presidente da Comissão, Deputada
Liliane Roriz, declarou aberta a 3a Reunião Extraordinária da Comissão de Educação,
Saúde e Cultura e iniciou a Reunião apreciando o Requerimento nO01/2014-CESC,
de autoria da Comissão de Educação, Saúde e Cultura - CESCe do Deputado Professor
Israel Batista, que "requer a realização de audiência pública, no âmbito da Comissão de
Educação, Saúde e Cultura - CESC para discutir a situação dos 58 alunos
arbitrariamente excluídos da lista de aprovados no vestibular ESCS2014, para os cursos
de Enfermagem e Medicina, e principalmente, medidas e soluções concretas para esta
situação e a vida destes estudantes". A Presidente concedeu a palavra à Deputada
Arlete Sampaio que concordou com a audiência pública e que haja uma solução do
problema. Em seguida, a Presidente concedeu a palavra ao Deputado Wellington Luiz
que concordou com a audiência pública e vai ajudar a buscar meios de reverter a
s-ituação do alunos. Em seguida, a Presidente concedeu a palavra ao Deputado
Benedito Domingos que concordou com a audiência pública para debater e encontrar
uma solução. Em seguida a Presidente informou que os requerimentos serão votados
em bloco e que com o debate vai procurar uma solução. Em seguida, a Presidente
concedeu a palavra ao Deputado Alírio Neto que não via nenhuma dificuldade para um
esclarecimento público quanto às dúvidas que estão sendo levantadas e,
principalmente, que tenhamos uma solução. Em seguida, a Presidente passou para a
apreciação dos Requerimentos. Discussão e votação do item nO 1 - Requerimento
nO01/2014-CESC, de autoria da Comissão de Educação, Saúde e Cultura - CESCe
do Deputado Professor Israel Batista, que "requer a realização de audiência pública, no
âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura - CESC para discutir a situação dos
58 alunos arbitrariamente excluídos da lista de aprovados no vestibular ESCS 2014,
para os cursos de Enfermagem e Medicina, e principalmente, medidas e soluções
concretas para esta situação e a vida destes estudantes"; do item nO 2 -
Requerimento nO 02/2014-CESC, de autoria da Comissão de Educação, Saúde e
Cultura -'- CESC, que "requer, por meio da Comissão de Educação, Saúde e Cultura -
CESC,a convocação da Diretora-Geral da Escola Superior de Ciência da Saúde, Doutora
Maria Dilma Alves Teodoro, para prestar, pessoalmente, informações e esclarecimentos
sobre a situação dos 58 alunos arbitrariamente excluídos da lista de aprovados no
Vestibular ECS 2014" e do item nO 3 - Requerimento nO 03/2014-CESC, de
autoria da Comissão de Educação, Saúde e Cultura - CESC, que "requer, por meio da
Comissão de Educação, Saúde e Cultura - CESC,a presença do Diretor-Geral do Cespe-
UnB, Sr. Paulo Portela, para prestar informações e esclarecimentos sobre os erros
cometidos na correção das provas de redação do vestibular para Escola Superior de
Ciências de Saúde - ESCS". Deliberação: os requerimentos foram aprovados. com cinco
votos favoráveis. A Presidente confirmou para a próxima quarta-feira, dia 09/04/2014,
às 10h, a audiência pública aprovada. A Presidente agradeceu a presença de todos e
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declarou encerrada a reunião, às catorze horas e cinquenta e oito minutos, da qual eu,
Egerineu Marques Brandão Junior, na qualidade de secretário, lavro a presente ata que,
depois de lida e aprovada, vai assinada pela Presidente da Comissão, Deputada Liliane
Roriz.

Presidente da Comissão de Educação e Saúde
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